

14 февраля большим гала-концертом завершился ежегодный Республиканский фестиваль-конкурс «Афганское эхо - 2016». Более четверти века минуло после вывода Советских войск из Афганистана, где интернациональный солдатский долг мужественно выполняли около трех тысяч уроженцев Мордовии. На фестивале, посвященном нашим славным воинам, выступили свыше двухсот исполнителей со всех районов республики.

Главный приз за военно-патриотическое творчество - Гран-при от Главы РМ заслужил Лямбирский ансамбль «Вспомним, друзья».